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ДЕРЖГЕОКАДАСТР
Головне управління Держгеокадастру у Рівненській області
НАКАЗ
	12.03.2019
	м. Рівне
	№ 54


Про  призначення відповідальних  
осіб за  надходження, облік, зберігання 
та надання користувачам інформації, що 
міститься в документації із землеустрою
Відповідно до статей 32 та 33 Закону України «Про землеустрій», Положення про Державний фонд документації із землеустрою, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 17.11.2004 № 1553, на виконання доручення Держгеокадастру від 15.05.2017 № 262/3-17-0.13 та з метою безумовного функціонування Державного фонду документації  із  землеустрою 
НАКАЗУЮ:
1.
Покласти на спеціалістів структурних та територіальних структурних підрозділів Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області відповідальність за надходження, облік, зберігання та надання користувачам інформації, що міститься в документації із землеустрою, яка  включена і надходить до Державного фонду документації із землеустрою (на регіональному, місцевому рівнях), згідно з додатком.
2.
Спеціалістам структурних та територіальних структурних підрозділів Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області забезпечити дотримання вимог Положення про Державний фонд документації із землеустрою, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                        від 17.11.2004 № 1553.
3.
Визнати таким, що втратив чинність наказ Головного управління Держгеокадастру  у  Рівненській  області  від  26.05.2017  № 258                            «Про  призначення відповідальних  за  надходження, облік, зберігання та надання користувачам інформації, що міститься в документації із землеустрою».
4.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Начальник                                                                                             Р.МИГАЛЬ
