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ДЕРЖГЕОКАДАСТР
Головне управління Держгеокадастру у Рівненській області
НАКАЗ
	14.05.2019 
	м. Рівне
	№ 149



Про покладання відповідальності 
за функціонування принципу 
екстериторіального погодження 
проектів землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.08.2016 № 580 “Деякі питання реалізації пілотного проекту із запровадження принципу екстериторіальності погодження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки територіальними органами Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру”, з метою забезпечення безумовного  функціонування принципу екстериторіального погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території Рівненської області
НАКАЗУЮ:
1. Покласти відповідальність за забезпечення безумовного функціонування принципу екстериторіального погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території Рівненської області на:
Боровець Наталію Володимирівну - заступника начальника відділу землеустрою та охорони земель управління землеустрою та охорони земель Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області;
Миськовець Оксану Мілетіївну - головного спеціаліста відділу землеустрою та охорони земель управління землеустрою та охорони земель Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області. 
2.  Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Перший заступник начальника                                                   С.ДУБИЧ 
