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ДЕРЖГЕОКАДАСТР
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ
НАКАЗ
	від 07.02.2022 р.
	м. Рівне
	№ 14-од


Про внесення змін до наказу 
Головного управління Держгеокадастру
у Рівненській області від 21.05.2021 № 53-од 
Відповідно до Закону України “Про адміністративні послуги”, на виконання листів Держгеокадастру від 06.05.2020 “Про надання інформації” та від 01.02.2022                № 22-28-0.212-1195/2-22 “Про визначення посадових осіб відповідальних за розміщення інформації про центри надання адміністративних послуг на електронних сервісах Держгеокадастру”, доручення першого заступника голови Держгеокадастру Анатолія МІРОШНИЧЕНКА від 13.11.2020 № 22-28-2.212-11792/2-20, керуючись Положенням про Головне управління Держгеокадастру у Рівненській області, затвердженого наказом Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 21.12.2021 № 603, враховуючи наказ Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області від 21.05.2021 № 53-од “Про визначення користувачів (відповідальних осіб), які мають можливість розміщувати інформацію про центри надання адміністративних послуг” 
НАКАЗУЮ :
1. Внести зміни до наказу Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області від 21.05.2021 №53-од “Про визначення користувачів (відповідальних осіб), які мають можливість розміщувати інформацію про центри надання адміністративних послуг ”, виклавши пункт 1 в новій редакції:
“ Визначити користувачів (відповідальних осіб) Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області, за розміщення інформації про центри надання адміністративних послуг на електронних сервісах Держгеокадастру заступника начальника управління - начальника відділу правової та договірної роботи юридичного управління Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області Ірину ГОЛОВАЧ та начальника відділу представництва в судах та інших органах Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області — Ольгу КИРИЧЕНКО”.
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Начальник                                                                                                Оксана ОВДІЙЧУК
